



被处罚过后的C罗能否摆正心态？ IC photo

C罗因提前离场，被曼联内部禁赛 用斗志争回主力，而不是场边抢戏

C罗，这名享誉足坛的超级射手，如今正以一种非正常的方式备受球迷关注。

在北京时间10月20日曼联与热刺的比赛中，一直得不到上场机会的他在第89分钟时，径自走进球员通道，仿佛曼联来之不易的胜利与己无关。一天后，俱乐部决定对C罗进行内部停赛，他将无缘与切尔西的联赛，并接受单独隔离训练和罚款。

这是C罗受到的前所未有的“待遇”。上赛季他还是曼联的主心骨，是可以倚仗的强力射手，但是新赛季仅仅开始两个多月，C罗为何表现得如此反常，并得到了职业生涯中罕见的内部处罚？

记者 尹成君

一不开心就爆发

本赛季开始至今，C罗在曼联的确过得很不开心。夏天，新帅滕哈格走马上任，球队开始了一系列变动，但是这一切其实与C罗无关，只要愿意，他依旧是曼联的头号球星，只要他还能进球，滕哈格也不会强摁着他在替补席上看队友比赛。

可是此时此刻的C罗，因为在今年四月遭遇了家庭变故，情绪很低落，再加上曼联只能踢新赛季欧联杯，因此他盼望能离开老特拉福德，加盟一支可以参加欧冠联赛的球队。不过事与愿违，他愿意去的球队不想要他，想要他的球队他又不愿去。一来二去，时间在僵持中流逝，C罗也错过了恢复体能并参加曼联合练的时机。直到滕哈格带领球队踢完海外巡回赛回到曼彻斯特，C罗才与自己的新主帅见上了第一次面。

虽说滕哈格的战术体系并不太适合已经37岁的C罗，但是这名荷兰教练还是留足了时间给他磨合，毕竟曼联的前锋实在太少，拉什福德和马夏尔又是易伤体质，因此在赛季开始前，曼联留给C罗的空间还是足够多的。

但是，转折点出现在赛季前最后一场热身赛上，在这场对阵巴列卡诺的比赛中，一心盼望恢复状态的C罗对自己的表现很不满意，在被滕哈格半场换下后怒气冲冲地离开球场直接回到住所。滕哈格第一次领教到了C罗

的倔脾气。

其实在上个赛季，C罗同样是一不开心就爆发。当时的执行主帅朗尼克在曼联与布伦特福德的比赛中换下了C罗，后者顿时在场边大发脾气，让主帅下不了台。接着在曼彻斯特德比前夕，朗尼克没把他放在首发阵容中，C罗耍脾气直接回家，彻底让朗尼克寒了心。

不过，当时的C罗是曼联的头号射手，是肩扛着“红魔”向前跑的那个人，即便交恶，朗尼克也没有丝毫处罚他的想法。但是时过境迁，主帅换成了严格要求纪律的滕哈格，C罗终于领到了职业生涯中罕见的罚单。

这次滕哈格赢了吗

很多人说，当C罗扭头走向球员通道的那一瞬间，滕哈格已经赢了。

两个多月以来，太多的球迷在自己的脑海中将C罗与滕哈格放在对立面上，仿佛在曼联队中两人几乎势如水火。其实不然，C罗无法转会又不能进球，不是滕哈格的错。滕哈格给了C罗很多机会，就是想唤醒这名超级射手的进攻能力，可是后者仅进了一粒点球，恐怕与他自身有更大的关系。

在曼联本赛季的所有比赛中，C罗是打欧联杯的主力，打联赛时首发次数很少，但基本上有替补上场的机会。这一次曼联对阵热刺，第89分钟时滕哈格本想让C罗上场，但C罗可能认为在垃圾时间踢球是一种耻辱，终于愤然离场，留下了准备庆祝胜利的

队友与教练。

这样的行为的确很糟糕，就连C罗自己事后也后悔，在社交媒体上表示自己一直努力尊重队友和教练，但有时冲动会让人失去最好的一面。现在他要继续努力，支持队友，为任何一场比赛做好准备，并强调“很快我们就会再次在一起”。

而滕哈格在俱乐部处罚C罗后也向他示意：“我也不想他缺阵，我想让他融入球队，让他参加每一场比赛，因为他的影响力摆在那里。他仍然是球队的重要一员，我还要指望他出场。”

从某种意义上说，滕哈格的確是贏了。他在俱乐部树立了威信，贏得了尊严，让包括C罗在内的所有球员都明白，纪律与规范在俱乐部的重要性。但是，就曼联目前的阵容来看，如果他与C罗的关系不能尽快缓和，那么在日后的征战中，曼联锋线的损失会更大。毕竟队中只有拉什福德与马夏尔可以与C罗旗鼓相当，而他俩又时不时出点小伤病，如果C罗的状态无法得到恢复，甚至彻底被主帅滕哈格“冷藏”，那么曼联的攻击线将成为“TOP6”中最弱的。

曼联从不惯着球员

“红魔”能在英超创立之后长期处于霸主地位，有一个重要原因就是当时的主帅弗格森治队严厉，尤其是对那些不能激励年轻球员的老将，弗格森毫不留情。

这样的事例有很多，比较突出的是范尼与贝克汉姆。当年，范尼对当时冉冉升起的C罗表示不

满，再加上其他矛盾，弗格森在赛季后将范尼转会到了皇马。而贝克汉姆本与弗格森情如父子，但是随着名气的提升，商业活动不断，影响到了训练与比赛。在一次队内会议中，贝克汉姆的手机响起，弗格森一把拿过扔了出去，贝克汉姆忍无可忍开始反击，结果脸上被弗格森用球鞋砸了一道血印，从此与曼联的缘分散尽。

种种事例表明，“红魔”当年的优异成绩是与弗格森的强势相关的。虽然他在性格上的确过于火爆，让球员感到不快与压力，可是没有他的从严管理，曼联会取得成功吗？

弗格森退休之后，曼联迎来了几任“好好先生”，莫耶斯、范加尔以及索尔斯克亚都无法完全掌控曼联的大牌球员们。穆里尼奥倒是可以，也取得了一定的成绩，可是留给他的时间太短。渐渐地，“红魔”DNA中的血性开始失去，而滕哈格的到来，无疑是想效仿弗格森，来重建曼联的纪律，而他比弗格森聪明之处在于，他并不那么极端，他不会和C罗闹得太僵，这样无法收场，同时也会影晌到自己在本赛季的最终战绩。

曼联从不惯着球员，即便是C罗，在十几年前受到格外保护，但是当他无法给年轻球员树立榜样时，曼联依旧要打磨打磨这名老将。

世界杯后何去何从

如果C罗真的如自己所言意识到了错误，那么这件事可能会很快过去。在缺席与切尔西的

比赛后，他依旧会回到队中，依旧会在联赛中出任替补，找回状态。毕竟卡塔尔世界杯就在一个月后，已经没有时间浪费的C罗不想将自己的精力耗在这次不愉快上。

当然，和自己的前辈贝克汉姆、范尼一样，C罗也绝对不会在曼联待太长时间了。世界杯结束后不久，冬季转会窗口就会开启，他能不能趁此时机离开老特拉福德，还是个未知数。

在今年夏天，他已经和欧洲各大豪门有所接触，可是这些球队因为各种原因拒绝了他。而世界杯结束后，C罗最后一个心愿已了，他不会执着于转会超级豪门保持状态，很有可能自降身价加盟二流球队甚至二流联赛的普通球队，以一种坦然的方式逐渐淡出球迷们的视线。

但是，滕哈格在最近的采访中透露，自己在明年一月没有引进前锋的打算。也就是说，C罗大概率还是会留在老特拉福德，直到明年夏天，而已经慢慢步入正轨的曼联其实也很需要C罗的助力。因此不管什么时候转会，现在C罗依旧是曼联的一员，就必须要有足够的信心与精神来完成球队的比赛任务，还要用积极的方式来帮助年轻球员成长。更重要的是，他要提升自己的斗志，将自己的主力位置重新抢回来，而不是总在场外抢戏。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：冯子涵 组版：刘森